
How Are We Doing Survey Results 2018
A summary of the questions and answers in the February 2018 

national Neighbourhood Alert user survey
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Results Summary
86,987 members undertook the survey during 

February 2018.
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Yes: 27, 841 Nationally
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Note: These recipients have been sent follow-up 
messages re-explaining how to change who can see 
their information.
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34,366 CCTV Camera owner / operators 
are now registered in Alert groups
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